

# 自己手机被偷转脸偷别人

民警面前一句话露马脚,目前犯罪嫌疑人已被行政拘留

本报12月14日讯(见习记者 顾松 通讯员 许加元)13日,一名打工男子因为手机被盗,一直怀恨在心,当他看到同事张某的手机遗忘在床时,竟毫不犹豫地偷走转手卖掉,以此来补偿自己丢失手机的损失。失主张某发现手机被盗报了警。滨海民警经过侦查,接警后2小时内将犯罪嫌疑人抓获。

12月13日早上8时许,滨海

公安局基地分局接到张某报警称,手机在宿舍内被人偷走。接到报警后,民警立即赶到现场,民警了解到,12月12日下午,午休后张某起床到超市去买东西,在路上时发现没带手机,回来后却发现原来放在枕头上的手机不见了。起先他认为是同事开玩笑,结果都说没见。张某越想越觉得不对劲,便报了警。

民警调查得知,张某外出时

宿舍内还有王某和陈某,但后来两人先后都外出了。10时许,民警深入接触王某和陈某,并将两人作为重点嫌疑对象展开调查,刚开始两人都没露出破绽。随着民警逐步深入询问,陈某变得神色慌张,他说:“前一段时间我的手机也被偷了,我都没说什么?”这样一句话,让民警抓住了破绽。民警怀疑陈某因为手机被盗,心理失衡而产生盗窃心理。

民警抓住要害,对陈某突击审讯,最终攻破了他的心理防线。

据陈某交代,9月中旬,他的手机放在床上被人偷走,寻找几天未果,闷在肚子里的窝囊气一直没处发泄。12月12日下午,当他看到同事的手机放在床上,他便将手机塞到兜里转手到二手市场卖掉了。

目前,陈某因涉嫌盗窃已被滨海警方行政拘留。

## 酒驾撞车后逃逸 找人顶包被识破

本报12月14日讯(见习记者 段学虎 通讯员 王伟 曹延习)车某在KTV喝完酒驾车回家,不料路上发生车祸,为逃脱责任竟找来好友顶包。8日,经民警审讯,车某对酒后弃车逃逸并找人顶包一事供认不讳。目前,车某已被行政拘留。

12月8日,东营市公安局交警支队直属一大队接指挥中心转警称,在黄河路鸿港医院处,一辆海马轿车与一辆车牌为鲁EPXXX1的汽车相撞,鲁EPXXX1司机弃车逃逸。

民警经现场勘查发现,鲁EPXXX1号轿车损坏严重,推测驾驶员应该受伤。民警前往附近的胜利油田中心

医院询问。在急诊室,民警找到自称鲁EPXXX1号轿车乘车人的车某。他说驾驶员为李某,他在KTV喝完酒后,让李某过来驾车送其回家。事故发生后李某便不知去向。民警让车某给李某打电话,但电话一直无人接听,再打电话又关机。民警感觉事情蹊跷,多方打探后,警方终于联系到李某。

8日上午11时许,李某来到交警队。在询问过程中,李某神色慌张对事故经过叙述不清,与现场不符。民警经过两个多小时的审讯,终于攻破了李某的心理防线。他承认了顶包的事实,并供述驾驶员系车主车某。

目前,车某已被行政拘留,此案正在进一步处理中。



## 截获超载车

近日,东营市公安局河口分局交警大队民警在河滨路巡逻检查过程中,发现一辆车号为鲁E13XXX的中型客车存在超员嫌疑,遂示意停车接受检查。经检查发现,核定载客19人的车辆实际载客30余人,超员50%以上。民警联系了其他车辆进行转运超载的乘客,并对超载车辆进行了处罚。本报记者 段学虎 本报通讯员 薄芳 摄影报道

## 仨月作案50余起 涉案金额20万元 三盗贼已被垦利警方抓获

本报12月14日讯(见习记者 王超 通讯员 韩宏图 王娟)8月份以来,盖某、吴某、盖某某三人合伙先后入室盗窃50余起,涉案金额20多万元。日前,三名犯罪嫌疑人被垦利县公安局民警抓获。

8月12日,垦利县公安局民警接到张先生报案称,下班回家后发现门锁被撬,且一台笔记本被盗。8月中旬以来,垦利县公安局连续接到多起性质相同的群众报案。

对此,垦利县公安局成立了专案组。经初查,认定案件是同一团伙所为,且犯罪嫌疑人都选择白天作案,趁家中没人撬锁入室盗窃。专案组民警做了一系列的摸排调查工作,并通过技术手段进行侦查分析,最后认定盖某有重大作案嫌疑。

12月13日,民警经过精心部署,将犯罪嫌疑人盖某在家中抓获,并搜出大量群众被盗物品。根据盖某供述,专案组民警于当天将其同伙吴某、盖某某一并抓获。

经审讯,三名犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。目前,三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件还在进一步调查之中。

**济南无抵押信用贷款**  
专业受理公务员、事业单位、教师、医生、油巨职工贷款,无抵押贷款,利息仅至1.03%,无任何抵押的信用,经理:18963197929

# 热烈祝贺JAC喜获全国质量奖



和悦

江淮和悦6.58万  
贺岁超值限购



和悦2011贺岁版限量超值购: 和悦RS6.68万元超值限购 和悦三厢6.58万元超值限购

悦己悦人 卓然之选

江淮和悦搭载全新1.5L-VVT高效引擎,集28项技术升级于一身,驾驶与感官的尊享之作!

领先配置: 新增舒适座椅通风与加热配置,人体工学设计,以及电动、座椅调节功能等舒适配置。

性能指标: 江淮和悦采用1.5L全铝发动机,最大功率96马力,高效动力性与经济性的完美结合,13项尖端环保技术,全国率先生产三效。

优势特点: 车身重心低,转弯半径8.1米,A柱A/B/C柱双层加强型设计,轻量化,操控更灵活。

悦目设计: 大气时尚流线型车身,2710mm的超长轴距成就车内空间,外观升级更是卓然气质,体现内饰格调。



东营恒瑞4S店: 8532666 8081677